
COMMOKFEALTH OF KENTUCKY

BEFORE TEE PUBLIC SERVICE CO%MISSION

Xn the Hatter of:
GENERAL ADJUSTMENT QF ELECTRIC )
RATES OF KENTUCKY UTILITIES )
COMPANY )

CASE NO. 8177

ORDER

The Commission, after a review of the responses to
requests for information dated April 28, l981 and May 15, 1981,
has determined that some of the responses are incomplete.

IT IS THEREFORE ORDERED that Kentucky Utilities shall file
an original and five copies af the following with a copy to all
parties of record by June 26„1981. In the event the requested

information is not available, Kentucky Utilities shall state
explicitly why that information cannot be fuxni.shed. Xf neither

the response nor a motion for extension of time is filed by the

stated date„ the case will be dismissed.

Ox'der of Apx"il 28, 1981

(1) In response to question 1b, Newtan Exhibit 4 does nat
reflect Net Income.

(2) The respanse to Item 4 was not provided according; to
the format. The list provided does not contain the allocation
of these expenses ta FERC jurisdiction and ta non utility operations.
Also, the factor used to allocate was omitted.

(3) Item 5 does nat provide the juristictianal breakdown.

(4) Item 6 does not provide the jurisdictional breakdown.

(5} In addition to the response pxavided ta Item 10 provide
these additional details:



(a) Sheet 5 of 16 — provide the determination af
the estimated payroll tax expense effective 1/1/81.

(b) Sheet 6 af 16 — provide the determination of
the estimated retirement plan cost effective I/1/81.
(c) Sheet 7 af 16 — provide the determinat'ion of
the 1981 estimated premiums for increased medical
costs.
(d) Sheet 9 of 16 — provide the determination of
the estimated assessed property values at 1/1/81.

(e) Sheet 10 of 16 — provide the fallowing items:

I.II.III.
The determination of the 21.06% carrying charge.
The basis for the 10% depreciation rates.
The number of employees for which the labor
adjustment was made, their salaries reported
during the test year, and their annual salaries.

(6) Item 13a does not include the jurisdictional breakdown.

(7} Item 24 does not include the FERC Rate of Return for
each year requested.

(8) The response to Item 24 does not reflect the average
rates of return as requested and the work papers were not provided.

(9) Item 40a — coincident peak demand by rate schedule was
omitted.

(10) Item 40d — non-coincident and class peak demands by
rate schedule was omitted.

Order of May 15, 1981

(l) Item 2 — details were not provided for General Atomic
Company and Westinghouse Electric.

(2} Item 3 — the responses ta Items 2b and 2d are not satis-
factory responses to this question.

(3) Item 4 — the response to Item 2b is not a satisfactory
response to this question.

(4} Item 5 — the embedded cost of each component of the
Capital Structure was omitted.

Done at Frankfort, Kentucky, this 16th day of June, 19&1.

PUBLIC SERVICE COMMISSION

ATTEST:

Secretary
Par the Commission


